11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.02.2010 23:39:00

dopmupoBaHus 3aKkiI049enusi Bpada: 27.02.2010 08:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/134203/answer/134204




YBaxaemnbii Anekceii! [Ipu ypeTpuTe Maccax IpoCTaThl HE Hy>KeH. B cOTalbHOM OLIEHUTH JIeYeHue S
He MOTY, T. K. He 3Hal0 pe3ynbTaToB Bammmx o0cneqoBaHuil ¥ He MoTy Bac ocMoTpeTs. Yiauwm.



